



---

## В Солнечногорске завершено расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного 21 год назад



Следственным отделом по городу Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 53-летнего мужчины. Он обвиняется в убийстве, совершенном в 2002 году (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 21 февраля 2002 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной в мкр. Рекинцо Солнечногорского района, в ходе возникшей ссоры нанес своему знакомому множественные удары ножом в область груди, лица, туловища и конечностей. В квартиру пришли знакомые потерпевшего, которые вызвали «скорую помощь» и попытались задержать обвиняемого, но он смог скрыться с места преступления. От полученных травм потерпевший скончался в медицинском учреждении.

После совершенного убийства обвиняемый скрылся, и позднее был объявлен в федеральный



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

розыск.

Благодаря проделанной в 2022 году работе следователей и криминалистов ГСУ СК России по Московской области совместно с оперативными сотрудниками ОУР ОМВД России по г.о. Солнечногорску местонахождение обвиняемого установлено и он был задержан в городе Брянске, где скрывался и проживал в съёмной квартире.

В ходе расследования следователем проделан значительный объем работы, в том числе проведены допросы и очные ставки, получены заключения психолого-психиатрической экспертизы. Также получены заключения судебно-медицинско-криминалистической, биологической и дактилоскопической экспертиз. Объем собранных доказательств и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1801193>